14版

66岁男子与情人开房后猝死

家属索赔55万余元

66 岁已婚男子周某,与情人庄某在酒店开房发生关系后猝死,死亡医学证明载明为急性心肌梗死。事发后,周某的妻儿将庄某及酒店起诉至法院索赔55万余元。



图据AI生成



已婚男子与情人开房后猝死

2024年7月14日12时55分,周 某到某酒店登记入住406号房。庄 某得知周某的入住信息后,于当日 14时52分前往酒店406号房,后庄 某于17时43分从406号房离开。当 日18时56分,庄某再次返回某酒店 前台,要求前台工作人员与其一同 前往406号房,庄某与酒店工作人员 到406号房查看情况,酒店工作人员 开门后发现周某呼叫无反应后于19 时15分拨打120急救电话,并于19 时20分拨打110报警电话。医务人 员与派出所民警到达406号房,经确 认,周某在某店406号房死亡。

据查,2024年7月14日,周某在 开好房后,邀请庄某到406号房,并 亲自为庄某打开房门。二人发生关 系结束后,周某躺在床尾,双脚放在 沙发上,庄某询问其为何这样睡觉, 周某说这样比较舒服,不久后周某 发出呼噜声,后庄某则在另一张床 上休息。庄某睡醒后,发现周某已 无呼噜声,大腿上有黑点,自行判断 周某已死亡,便离开酒店。

事发后,周某的妻儿将庄某及 酒店起诉至法院,要求判令两被告 共同赔偿原告经济损失55万余元。

判决:

死者承担主要责任,酒店不担责

法院认为,周某作为成年人,对自己的身体健康和安全负有首要责任。周某与庄某发生性关系后,身体并无异常,而后在休息过程中突发急性心肌梗死,其死亡系自身疾病所致,其应对死亡的结果承担主要责任。庄某对周某的病情事前并不知情,也不可能预测到。

法院认为,周某死亡在房间内,而非酒店公共区域,酒店不可能随时发现房间内的状况,且周某系病理性死亡,与酒店提供的服务无因果关系,后在发现周某呼叫无应答后,酒店工作人员亦第一时间拨打120急救电话并报警,酒店已尽到了合理限度的安全保障义务,对于周某的死亡不存在因果关系。

故原告诉请酒店对周某的死亡存在过错依法无据,法院依法不予支持。

法官:

情人存在一定过错,需赔偿6万余元

根据民法典第一千一百六十五条,庄某虽不是周某的法定救助义务人,但二人作为关系密切的男女朋友,在周某身体状况出现异常且又无他人在场时,庄某有责任提供帮助,其在发现周某身体异常时自行判断其已死亡而未能及时采取有效救助措施,存在一定的过错,其应该对周某的死亡承担次要责任,且庄某明知周某是有妇之夫的情况下,仍与其保持不正当朋友关系,有违社会公德,违背公序良俗。

综合考虑双方的过错程度以及与损害后果之间的因果关系, 酌定由被告庄某承担10%的次要赔偿责任, 即被告庄某应赔偿6.2万余元。

据中国裁判文书网、新闻坊

65万元成泡影! "榜一大哥"登场 红娘主播深陷情网

50多岁的阿岚是一名红娘主播,热心肠和直脾气让她在直播间人气颇高。2023年1月,相识一年多的晓梅称要为她牵线,将自己直播间的"榜一大哥"龙哥介绍给她,并描述其出手阔绰。

随着二人的感情深入,龙哥首次为阿岚打榜2万元,并带动其他嘉宾互动,使阿岚直播间人气攀升。不久后,龙哥提议让阿岚交一笔爱情保证金给晓梅保管,见面时全额返还。阿岚深信不疑,将钱悉数转至晓梅账户。

龙哥随后继续打榜,短短3个月共打赏15万元。同时,阿岚陆续向晓梅转账20余笔"保证金",单笔3万至8万元不等。每次转账后,晓梅都会发来显示账户余额的截图。

2023年4月,阿岚发 现最新截图的格式、字体 与银行官方短信不符,立 刻质问龙哥。然而,阿岚 等来的却是晓梅的坦白: 这场"深情"戏码全是晓 梅一手策划扮演的。

2024年9月,晓梅被抓获,在确凿证据面前,对犯罪事实供认不讳。阿岚转给她的65万余元,大部分被晓梅拿去赌博,输得血本无归。

近日,舟山市定海区 人民检察院以诈骗罪对 晓梅提起公诉,法院判处 其有期徒刑十年六个月, 并处罚金3万元。

据浙江法治报